

Нам пишут. Несентиментальный детектив

23 декабря 2012 года моя племянница Цыганкова Анастасия Викторовна 1989 года рождения была найдена повешенной на съемной квартире в г. Нижнеудинске.

Нашел её Сегренёв Игорь. Вызвал полицию. С его слов, Игорь встречался иногда с племянницей. В то утро он приехал из дома со ст. Шеберта к Насте. Дверь была открыта, Игорь зашёл. Всё это он объяснил полиции, а затем приехал к Настиной матери и всё рассказал.

При снятии Насти с петли присутствовал её брат Сергей, и пояснил полиции, что исчез Настин ноутбук. Полиция обыскала квартиру, и в этом помогал Сегренёв. Ничего не нашли.

Но выяснилось, что у Сегренёва полиция нашла ноутбук дома. Значит, он врал и полиции и нам.

На следующий день, 24 декабря, в полиции Сегренёв признался, что был в квартире ночью с 22 на 23 декабря. Но так как задремал, то ничего не слышал и не видел, а когда проснулся, то обнаружил Настю уже мёртвой.

Моя племянница в 3 часа 55 минут ночи отправила смс своей подруге с текстом: «Меня хотят убить». Когда подруга перезвонила Насте, телефон уже не отвечал.

У Насти на теле были множественные гематомы 3-4 дневной давности и гематома на виске, полученная незадолго до смерти. Заключение патологоанатома говорит о том, что гематома не могла быть получена во время повешения, исключено падение или удар о стенку во время повешения.

Полиция передала документы в Следственный комитет для проведения проверки. Был назначен следователь С. Апханов. Вскоре проверка бала закрыта за отсутствием состава преступления.

Мы были не согласны с таким решением, и я обратилась к прокурору города. Он принял у меня заявление, сам изучил документы и вынес решение – возобновить проверку.

Материалы проверки вернули опять следователю Апханову. И во второй раз, а затем и в третий. Но Апханов проверку не проводил, а выжидал время и опять закрывал.

В начале сентября написала письмо в областную прокуратуру с просьбой прокомментировать работу следственного комитета. Вскоре я получила ответ, что моё письмо направлено в следственный комитет города Нижнеудинска. Был определён срок исполнения проверки до 30 сентября.

В очередной раз возобновили проверку 12 сентября, но следователя Апханова срочным образом перевели на работу в другой район, поэтому назначали другого следователя - Щукина. Уже прошло достаточное количество времени, но никаких следственных действий не ведётся.

25 сентября я была у начальника следственного управления и просила объяснить, почему не идет проверка. Он ссылается на то, что следователь Щукин заболел, а у них всего два следователя.

Иначе как халатностью это не назовёшь.

Родители и мы, близкие родственники, твердо убеждены, что Анастасию убили. Сегренёв врёт полиции и нам, путается, меняет показания.

Прокурор считает, что проверка проведена недостаточно тщательно, а следственный отдел не принимает никаких мер.

Родители Анастасии до сих пор находятся в шоковом состоянии от произошедшего, поэтому я, Елизарьева Ирина Леонидовна, родная тётя Насти, пишу это письмо и пытаюсь найти правду, так как следователю это не нужно.

Немного моих мыслей. Подозреваемого Сегренёва перед похоронами Насти привозила, как нам сказали, дальняя родственница, на крутом джипе. По моему мнению, это его покровительница, которая дала взятку в Следственном комитете, ради того, что бы проверка не переросла в уголовное дело.

Сегренёв ранее служил в горячих точках и представляет из себя хорошего исполнителя для темных дел. Есть два заявления участковому по месту проживания подозреваемого от его матери и сестры, что он душил обеих и угрожал им в расправе.

Ирина Елизарьева, г. Нижнеудинск

Всегда ждём ваших писем по адресу news@babr.info.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, 👁 8806 18.10.2013, 00:26 📌 906
URL: <https://babr24.com/?ADE=119718> Bytes: 3661 / 3631 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)